



Сотрудник смоленского СК провел профилактическое занятие для школьников



В региональном центре по работе с одаренными детьми «Смоленский Олимп» на базе лицея имени Кирилла и Мефодия в городе Смоленске проходит профориентационная смена для школьников Смоленской области. Ребята знакомятся с различными профессиями и получают новые знания, которые в будущем помогут им определиться с выбором работы.

Сегодня, 9 августа, для детей из Смоленского Олимпа выступил старший следователь-криминалист отдела криминалистики Владислав Шелпаков, который рассказал ребятам о профессии следователя-криминалиста и учебных заведениях Следственного комитета РФ, после чего на практике продемонстрировал, как работает криминалистическая техника, и каких результатов от ее применения можно добиться, привел примеры успешного раскрытия сложных и резонансных уголовных дел.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Кроме того, офицер СК рассказал школьникам о простых правилах, которые позволят им весело и с пользой провести каникулы, уделив при этом особое внимание правилам безопасности в сети «Интернет» и на водных объектах.

Школьники проявили неподдельный интерес к занятию, задавая по ходу его проведения интересующие вопросы.

Изображения



09 Августа 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1815981>